

Protokoll från Föreningen Backaskolans årsmöte 2020-11-23

Innan årsmötet redogjorde Teresia Jensen, i egenskap av styrelseordförande, för att man tack vare uppmärksamma medlemmar blivit varse att kallelsen inte skett stadgeenligt. Hon bad hon å styrelsens vägnar särskilt om ursäkt för att man, trots att detta påpekades förra året, inte hade lyckats skicka ut kallelsen komplett enligt stadgarna sex veckor före årsmötet. Dock korrigerades detta i år genom utskick före årsmötet med tillägg till "ekonomisk berättelse" i form av årsredovisning. Styrelsen vädjade att årsmötet i god samarbetsanda, när vi kom till punkt 4 på dagordningen, kunde godkänna kallelsen och genomföra årsmötet.

1. Val av mötesordförande (annan än styrelseordförande).

Fredrik Månsson valdes till mötesordförande

2. Val av mötessekreterare (annan än styrelsessekreterare).

Anna Franzén valdes till mötessekreterare

3. Val av två justeringsmän tillika rösträknare som tillsammans med mötesordförande justerar protokollet

Teresia Jensen och Nina Andersson valdes till justeringsmän och rösträknare.

4. Mötets godkännande

a. Av kallelse.

Mötet valde att godkänna kallelsen, trots de tidigare föredragna invändningarna.

b. Av dagordning.

Dagordningen godkändes av mötet.

c. Av röstlängd.

Då mötet hölls online pga Covid-restriktioner tog det längre tid än normalt att sammanställa röstlängden. Mötet valde därför att pausa denna punkt till före punkt 8 på dagordningen, då första omröstningen skulle ske. Detta för att ge Roger Hargeskog möjlighet att sammanställa röstlängden samtidigt som mötet fortsatte med vidare punkter i mötet. Mötet beslutade också att fullmakter att rösta skulle fotograferas av och sedan mailas till Roger för att betraktas som giltiga vid omröstningar.

När denna punkt återupptogs konstaterades att mötet hade 43 st röstberättigade.

Mötet valde att godkänna röstlängden.

5. Styrelsens verksamhetsberättelse

Styrelsens ordförande, Teresia Jensen, gick igenom Styrelsens verksamhetsberättelse och de fokusområden Styrelsen arbetat med sedan föregående årsmöte. Hon berättade också att Styrelsen, utöver ordinarie styrelsemöten infört korta, mer frekventa möten med skolledningen för hantering av coronasituationen.

Styrelsens fokusområden under det gångna året har varit:

Visionen - skolans hemsida är uppdaterad och lyfter nu fram den plattform som är aktuell, även visionen.

Ekonomin - digitalisera ekonomin bättre, mer regelbunden rapportering av ekonomin, auktoriserade revisorn hjälp till att arbeta mer effektivt och aktivt

Enkäterna - uppdaterades för att göra dem mer användbara i arbetet att ta fram nya fokusområden för styrelse och skolledning.

Efter fråga från mötet diskuterades den ekonomiska berättelsen, med avseende på frågeställningen kring tvåparallellig skola, vilka fördelar och tidshorisont det skulle kunna handla om.

I diskussion kring den ekonomiska situationen togs även osäkerheten runt bidrag för elever med särskilt stöd upp, och rektor, Fredrik Håkansson förklarade hur bidrag för särskilt stöd kan variera från läsår till läsår. Skolan har försökt driva frågan mot kommunen, men utan framgång.

Rektor redogjorde för verksamhetens måluppfyllelse; implementation av den pedagogiska plattformen, att lyfta läsningen på skolan, elevhälsoteamets arbete. Vid uppföljning av de resultat som nåtts under föregående år konstaterades att målen inte nåtts helt, men kommer drivas vidare som uppdrag genom två av skolans pedagoger.

Rektor nämnde även pandemihanteringen, att skolans arbete blivit inspekterat och godkänt.

Inför kommande verksamhetsår har skolledningen analyserat resultatet från enkäterna, och fastnat för två punkter att arbeta med:

- Elevernas delaktighet, då enkäterna visar att eleverna inte tycker de är delaktiga och har inflytande.
- Arbetsro, då enkätsvaren visar att eleverna anser att det är svårt att finna arbetsro i skoldagen.

Efter fråga från mötet diskuterades status kring ombyggnaden av NO-salen där fungerande dragskåp, kemikalieskåp och nöddusch fortfarande saknas. Detta ligger på Stadsfastigheter och skolledningen arbetar med att få det genomfört.

Även frågan om arbetsro, och hur det ska uppnås, diskuterades.

Angående pandemihanteringen kom även fråga upp angående hur en större elevfrånvaro ska hanteras under den närmaste tiden, om smittspridningen ökar. Frågeställaren undrade om skolan har en plan för ev distansundervisning, och rektor meddelade att man övade detta i våras och därmed har goda erfarenheter.

6. Styrelsen ekonomiska redogörelse

Styrelsens ordförande gick igenom den ekonomiska redogörelsen.

Fokus har varit att få ekonomin i balans, eftersom föregående års investeringar efter

11. Val av

a. Styrelseordförande

Per Dahlbeck (Extern) valdes till Styrelseordförande på 1 år.

b. Kassör

Patrik Strömberg (Förälder) valdes om till kassör på 1 år.

c. Ordinarie ledamöter

Klara Eldforsen (Pedagog) valdes till ordinarie ledamot på 2 år

Sandra Mols (Förälder) valdes till ordinarie ledamot på 2 år

Anna Normann (Förälder) valdes till ordinarie ledamot på 2 år

Åsa Opperdoes (Förälder) valdes till ordinarie ledamot på 2 år

Nina Andersson (Pedagog) vald till ordinarie ledamot på 1 år

d. Suppleanter

Mirjam Tunecki (Pedagog) valdes till suppleant på 1 år

Heidi Nilsson (Förälder) valdes till suppleant på 1 år

12. Val av

a. Revisor.

Sara Dahlbom (Förälder) valdes till revisor på 1 år

b. Revisorssuppleant.

Pål Langöe (Förälder) valdes till revisorssuppleant på 1 år.

c. Auktoriserad revisor.

Christian Eriksson (Extern) valdes till auktoriserad revisor på 1 år.

13. Val av stadgekommitté.

Roger Hargeskog och Fredrik Stigendal valdes på 1 år.

14. Val av valberedning

a. Valberedningen består av minst tre ledamöter och väljs på ett år.

Sara Lhådö, Sara Nielsen och Ulf Turesson valdes på 1 år.

b. Valberedningens uppgift är att föreslå valbara personer till styrelse, revision och till stadgekommitté.

16. Övrigt

Fråga från mötet ang idrott, där rektor förklarade att en del av idrottsundervisningen ersatts av pulshöjande aktivitet. Skolledningen förklarade att tanken var att införa dagliga pulshöjande aktiviteter mellan lektionerna. Eleverna ska vara med och utvärdera resultatet av denna förändring och hur deras hälsa påverkas. Eftersom 2021 utnämns till friluftsåret föreslår frågeställaren skolan att undersöka om utomhuspedagogik kopplat till friluftsåret kan utgöra lämpligt tema under den pandemi som pågår.

17. Mötets avslutning

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet



Anna Franzén

Justerat av



Teresia Jensen



Nina Andersson

Mötets ordförande



Fredrik Månsson